



R O M Â N I A



JUDETUL GORJ CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BUMBEȘTI - JIU

Adresa: Orașul Bumbești – Jiu, Str.Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872
www.bumbesti-jiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-jiu.ro

PROCES – VERBAL

privind sinteza dezbaterilor ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Bumbești-Jiu din 30.05.2024, convocat conform prevederilor art. 134, alin. (2) lit. a) coroborat cu art. 133 alin. (2) lit. a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, întocmită astăzi 30.05.2024

Convocarea s-a efectuat în baza Dispoziției nr. 161/24.05.2024 emisă de Primarul Orașului Bumbești-Jiu, înștiințarea și convocarea consilierilor efectuându-se prin comunicarea în format electronic, pe tablete a invitației și a materialelor de ședință. Prin comunicarea pe tablete, consilierii locali au luat cunoștință de ordinea de zi a ședinței, data, ora și locul desfășurării acesteia respectiv: 30.05.2024, ora 15.00, Casa de cultura „Gheorghe Tătărescu” Bumbești-Jiu.

Președintele de ședință este dl. George-Daniel Boar, viceprimarul orașului. Secretarul general al orașului face prezenta la ședința a consilierilor locali, precizând ca au răspuns PREZENT 15 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

La ședință mai participă dl. Udrescu Georgian Lucian, vicepreședintele Asociației Centrul civic Valea Sadului și dl. Șerban Ionuț, în calitate de cetățean.

Ședința ordinară a Consiliului local are următoarea ordine de zi:

A. Aprobarea procesului-verbal privind sinteza ședinței Consiliului Local al Orașului Bumbești-Jiu din data de 25.04.2024.

B. Proiecte

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării gestiunii serviciului public de transport persoane în aria teritorială de competență a Orașului Bumbești Jiu, aprobarea “ Studiului de oportunitate pentru fundamentarea și stabilirea soluțiilor optime de delegare a gestiunii serviciului de transport public local” și aprobarea proiectului Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de transport persoane în aria teritorială de competență a Orașului Bumbești Jiu, inclusiv anexele acestuia;

2. Proiect de hotărâre aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar al orașului Bumbești Jiu pe anul 2023 ;

3. Proiect de hotărâre Privind aprobarea Anexei nr. 1 - revizuită la Protocolul-de predare-primire nr. 3124/3317/18.03.2024, respectiv, Procesul -verbal de predare-preluare nr. 3318/88/3125/18.03.2024, a investițiilor realizate în cadrul proiectelor finanțate prin POS Mediu 2007-2013,, Extinderea și modernizarea infrastructurii de apă și apă uzată județul Gorj ”;

4. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Statului de funcții al Spitalului Orășenesc „Dr. Gheorghe Constantinescu” Bumbești–Jiu, valabil cu data de 01.06.2024;

5. Proiect de hotărâre Privind încheierea unui contract de concesiune cu domnul Ciurezu Cristinel asupra terenului în suprafață de 4 mp, situat în Orașul Bumbești Jiu, str. Trandafirilor, aferent bl.4, sc.2, ap.1;

6. Proiect de hotărâre Privind încheierea unui contract de concesiune cu doamna Negru Luminița asupra terenului în suprafață de 2 mp, situat în Orașul Bumbești Jiu, str. Gării, aferent bl. 6, sc.1, ap.3;

C. Interpelări, întrebări, petiții, alte probleme care se supun atenției consiliului.

La punctul A de pe ordinea de zi domnul președinte de ședință supune la vot procesul-verbal de ședință din 25.04.2024, care este aprobat cu un număr de 15 voturi din 15 consilieri prezenți.

La invitația președintelui de ședință, dl. primar prezintă punctele B și C.

Supusă la vot, de către președintele de ședință, ordinea de zi este aprobată cu 15 voturi pentru din cei 15 consilieri prezenți.

La punctul B: Domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar, care prezintă

- proiectul nr. 1: Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării gestiunii serviciului public de transport persoane în aria teritorială de competență a Orașului Bumbești Jiu, aprobarea " Studiului de oportunitate pentru fundamentarea și stabilirea soluțiilor optime de delegare a gestiunii serviciului de transport public local" și aprobarea proiectului Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de transport persoane în aria teritorială de competență a Orașului Bumbești Jiu, inclusiv anexele acestuia. Aviz favorabil al comisiilor de specialitate. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 15 voturi din 15 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 2: Proiect de hotărâre aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar al orașului Bumbești Jiu pe anul 2023. Aviz favorabil al comisiilor de specialitate. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 15 voturi din 15 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 3: Proiect de hotărâre Privind aprobarea Anexei nr. 1 - revizuită la Protocolul-de predare-primire nr. 3124/3317/18.03.2024, respectiv, Procesul -verbal de predare-preluare nr. 3318/88/3125/18.03.2024, a investițiilor realizate în cadrul proiectelor finanțate prin POS Mediu 2007-2013,, Extinderea și modernizarea infrastructurii de apă și apă uzată județul Gorj ". Aviz favorabil al comisiilor de specialitate. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 15 voturi din 15 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 4: Proiect de hotărâre pentru aprobarea Statului de funcții al Spitalului Orășenesc „Dr. Gheorghe Constantinescu” Bumbești–Jiu, valabil cu data de 01.06.2024. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 15 voturi din 15 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 5: Proiect de hotărâre Privind încheierea unui contract de concesiune cu domnul Ciurezu Cristinel asupra terenului în suprafață de 4 mp, situat în Orașul Bumbești Jiu, str. Trandafirilor, aferent bl.4, sc.2, ap.1. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 15 voturi din 15 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 6: Proiect de hotărâre Privind încheierea unui contract de concesiune cu doamna Negru Luminița asupra terenului în suprafață de 2 mp, situat în Orașul Bumbești Jiu, str. Gării, aferent bl. 6, sc.1, ap.3. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 15 voturi din 15 consilieri prezenți.

C. Interpelări, întrebări, petiții, alte probleme care se supun atenției consiliului.

La acest punct, doamna consilier Damenoiu solicită s fie luate măsuri pentru a fi asigurat iluminatul public pe calea de acces spre Parcul Industrial.

Domnul consilier Dănășel solicită să fie luate măsuri pentru curățirea de vegetație a zonei podului de la Porcenii, datorită faptului că această vegetație reduce vizibilitatea pentru conducătorii autor.

Fiind notate aspectele semnalate, pentru a fi luate măsuri operative și nemaifiind alte discuții, dl. președinte de ședință, George-Daniel Boar, declara închise lucrările ședinței.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
Consilier,
Ing. GEORGE-DANIEL BOAR



CONTRASEMNEAZA,
pentru veridicitatea celor consemnate
SECRETAR GENERAL,
LIVIU BUCIU

